

3·15 我们在行动

一句承诺 一生信赖

构建郑州医疗医药诚信联盟

□晚报记者 詹莉莉

无论时代如何变迁，诚信是企业经营永恒的主题。一年一度的3·15如期而至，今年3·15的主题是“消费和谐”，这需要经营者、消费者和相关部门共同努力。3·15之际，郑州晚报健康部牵手郑州各级医院、健康产品、药房等多家医疗医药机构，推出一系列活动，旨在为广大市民提供一个健康

信息平台，在提升市民自我保健、理性消费意识的同时，着力营造一个健康和谐的社会氛围。

发起行业诚信联盟

“遵守医学的科学原则，以先进的医疗技术为基础，控制医药费用，减轻病人负担，保障医疗安全；保证医疗服务和药品价格透明，杜绝价格欺诈和虚假

宣传。”

3·15期间，由本报发起，筛选口碑较好的各级医院、健康产品、各大药房等医疗医药机构，将共同组建郑州医疗医药机构诚信联盟，公立医院、民营医院、药品、保健品、药房等均可参加。

倾听政府部门声音

与此同时，本报将对工商局、卫生局、食品药品监督管理局等相关权

威部门进行专访。让消费者在倾听部门声音的同时，了解政府对健康行业的期望以及如何保护消费者权益。

反映百姓真实心声

几乎所有患过病的人，都能对“健康所系，性命相托”的医院数落出一堆的不满。比如医院药价虚高、滥开

检查单、收红包、医生卖药、医患矛盾激烈等。随着医疗体制改革的深入，这些问题有了一些改善，但是人们仍然在医疗服务中会遇到这样或那样的问题。

“金牌、银牌，不如老百姓的口碑。”为了真实反映百姓心声，本报也将派记者对多家医疗医药机构进行暗访，了解消费者、患者内心最真实的想法。

推出联盟诚信特刊

3月19日，本报将推出诚信联盟宣言特刊。健康联盟组织成员负责人签署诚信宣言并题词。诚信联盟特刊还将告诉大家今年有关的医疗医药政策，传递政府声音，放大百姓心声。

详情请咨询：67655294
67655036



眼部垃圾——眼病的致命元凶

由资料显示：我国高发病率的眼科疾病主要是青光眼、白内障、老年性黄斑变性、角膜炎、结膜炎、老花、近视、玻璃体混浊等，视疲劳人数则多达1.5亿之多。过去三年，我国眼科疾病两周发病率1.7%左右，每半个月，全国求医的眼疾患者就有近200万人次，随着人口的增长和老龄化的发展，我国眼科疾病发病率继续呈上升态势。

据眼科专家最新研究发现：眼睛在新陈代谢过程中会产生大量的自由基，也就是我们常说的“眼部垃圾”，日久天长不断在毛细血管中堆积，造成眼部血液循环不畅、缺乏营养，导致眼部素质下降，从而使眼

睛出现干涩、发痒、酸胀、疼痛、流泪、怕光、看东西模糊等症状；如果不及时加以控制，还会引起近视、老花、青光眼、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性甚至失明等更为严重的眼病。由此可以看出“眼部垃圾”是引起各种眼病的重要原因，能否清除“眼部垃圾”也是眼睛是否健康的关键所在。

据《中国产业经济信息网》报道：已经通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证的中国射击队专用护眼产品好视力眼贴，正在被越来越多的眼病患者所选用。通过眼外贴敷，有效溶解并排除眼部垃圾，改善眼部血液循环，给许多眼病患者带来了光明和帮助，使许多饱受眼病困扰的患者，又重新恢复了健康。

值此3·15消费者权益日来临之际，为了回馈新老用户的厚爱，让广大患者远离眼病的困扰，好视力公司礼品装特在3月5号—31号举行“买一盒送一小盒（6包装），买一周期再送天堂伞一把”的系列优惠活动，您不妨到北京华联黄河路中孚店和丹尼斯丰产路店好视力专柜以及市内各大连锁药店亲眼见证好视力眼贴的真功夫，同时凭本报还可以享受到免费试贴服务。如果您眼睛有任何不适症状，可以拨打免费体验电话6369 5880进行详细咨询，抓住一次机会，您的眼睛将获益终生！



灿烂阳光 航空售票

国内机票·国际机票·预订宾馆

24小时服务
0371-

66666666

— 郑州至上海 5 折 郑州至北京 8 折 —
— 郑州至广州 5 折 郑州至深圳 5 折 —
— 郑州至杭州 5 折 郑州至厦门 7 折 —

买机票得积分，兑换礼品多多，快快加入，尽享积分乐趣

部分兑换礼品展示，欲知详情，请登陆www.66666666.com.cn



剃须刀



电熨斗



榨汁机



厨房用品



系列指甲刀



电饭煲



咖啡壶

尿床不治误孩子

子偏矮，男孩出现小睾丸、小阴茎，女孩出现小子宫等；3. 大脑及神经系统发育迟缓，记忆力差、反应迟钝、注意力不集中。据世界卫生组织调查显示：尿床孩子智商比正常孩子低17%~23%，身高矮2~5厘米。30%~50%的尿床孩子成人后有生殖发育方面的障碍。

治疗尿床，中医有肾

藏精、精生髓、髓通大脑之理，故运用中医药理要在调补肾气，以治疗孩子夜间有尿不能自醒、膀胱尿感信号不能传递大脑等症状。只要按疗程坚持用药及配合辅助疗法，是可逐步达到治愈的。

咨询热线：61365884

贴肚脐 轻松告别胆病

胆结石、胆囊炎是两种主要的胆病，从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但在一定条件下可以溶解。

根据调查显示：每年约有数万人因各种并发症

失去宝贵生命。医学专家提醒：部分胆结石患者虽无症状，但因结石长期刺激胆囊壁易诱发胆囊癌，因此，胆病一定要早治疗，以免诱发其他病变。

现代医学研究表明：肚脐处皮肤最薄，血管丰富，外用药物较易吸收，鹤寿中清贴秉承中医脐疗理

论，药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销近三年，它不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线：61372912

如何对付恶性肿瘤

恶性肿瘤为什么难治？难就难在肿瘤细胞容易在人体内复发和转移。

切除了一个部位的肿瘤，另一个部位的肿瘤又长了出来；检查出来的肿瘤细胞被清除了，没发现的却随着血液、淋巴四处转移；放化疗所产生的恶心、呕吐、白细胞下降等诸多毒副反应，常常让患者生不如死；“花了几万、几十万，住进了最好的医院，用了最好的药，最后身患肿瘤的亲人还是在痛苦中故去。”

随着基因生物工程技

术的发展，世纪之交，一种全新的抗肿瘤方法——基因免疫疗法诞生了。这种疗法的优点是能够在基因层面上识别并消灭肿瘤细胞，并能全面激活病人的免疫细胞，提高病人自身的抗肿瘤能力，这恰恰是传统三大疗法所不能企及的。

基因免疫疗法联合传统疗法一经临床应用，就获得了很好的治疗效果，因而被世界卫生组织喻为是继手术、放化疗后的“第四疗法”。金刺参是我国第一个采用基因免疫疗法研制而

成的中成药，临床显示，服用金刺参的患者第一阶段饮食增加，睡眠改善，体力增强，疼痛减轻；第二阶段血色素、白细胞增加或恢复正常，肝功、肾功及各项酶指标有较大改变；第三阶段X光片、B超、CT等都可见肿块缩小或消失。

敬告：省知名肿瘤专家李家和教授，3月18日将针对呼吸系统肿瘤的治疗，为您提供个性化治疗方案。

预约电话：65936270
65935601

人类寿命可以延长一倍

英国著名生物学家巴封认为，人类目前的平均寿命不足自然寿命的一半，其中原因有三：一是运动姿势变化使脊柱负荷重，大脑位置高，易缺血缺氧，心脏功能减退，大脑、心脏、脊椎易患病。二是呼吸

方式改变，大部分肺细胞闲置，肺功能退化，影响长寿。三是消化功能萎缩，消化功能明显退化，咀嚼能力下降，吞食能力几乎丧失，胃肠菌群衰退，易出现代谢等疾病。四是循环功能退化。舒适环境使人类变懒，生活方式不良，心血管锻炼少，全身微循环系统退化，心脑血管易硬化。

另外，人类神经系统和智力高度发达，心理情绪却复杂、恶化，饮食失衡，免疫力下降，都是人类的短寿因素。光明